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Økende priser 
bekymrer mest

Kilde: NHOs Ungdomsundersøkelse 2023

7 av 10 
er bekymret 
for økende 

priser

6 av 10
er bekymret 

for krig og uro



55

Konturene av et nytt arbeidsliv

1 av 4
er bekymret for å miste 

jobben

5 av 10
tror det blir vanskeligere å 
få jobb i Norge om 10 år

6 av 10
tror de vil få det tøffere enn 

foreldregenerasjonen
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Klima-apati

Kilde: Opinions UNG23

46%
39%

33%

2020 2021 2022

Klimaengasjement
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Mental helse 
i førersetet

Kilde: Opinions UNG23

33%

47%

Viktigste kampsak

Klima og miljø Mental helse



46 % forventer at arbeidslivet får 
mer fokus på psykisk helse

Kilde: Opinions UNG23
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Hva er viktigst for unge ved valg av jobb? 

62% 60%

46% 46% 43%

Interessant Godt sosialt
miljø

Læring og
utvikling

Høyest mulig
lønn

Gode ledere
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Jobbe for å leve eller leve for å jobbe?
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40%

60%

Hvis du måtte velge….

Stat/kommune Privat

50% 50%

Tjene mye Fritid
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Håp for fremtiden?

Kilde: NHOs Ungdomsundersøkelse 2023
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